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O firmă din Iași a sesizat ilegalități la o licitație 
publicată de Primăria Hârlău, unde primar este 
Gheorghiță Curcă (PSD), care are ca obiect livra-
rea mâncării elevilor, adică „Servicii de catering, 
respectiv pregătirea, prepararea și livrarea zilnică 
a pachetului alimentar pentru elevii Școlii Gimna-
ziale «Petru Rareș» și Grădiniței cu Program Pre-
lungit din orașul Hârlău, jud. Iași, în perioada 
desfășurării activității didactice – anul 2026”.  

Întreprinderea Individuală Moroșanu C. Nico-
lae-Silviu a contestat decizia atribuirii loturilor 1 
și 2 către firma Geolor Stone SRL, administrată de 
Florin Macovei și Roman Verona. Precizăm că în-
treg contractul este estimat la suma de 2.904.149 
de lei, fără TVA.  

Ilegalități sesizate la o licitație 
publicată de Primăria Hârlău  
pentru livrarea hranei elevilor  
Întreprinderea Individuală Moroșanu C. Nico-

lae-Silviu, reprezentată prin Nicolae-Silviu Moro-
șanu, a contestat rezultatul procedurii de licitație 
publicate de Primăria Hârlău, de la loturile 1 și 2. 
Administratorul firmei anterior menționate a tri-
mis contestația către Consiliul Național de Solu-
ționare a Contestațiilor (CNSC) și a solicitat 
anularea deciziei Primăriei Hârlău, prin care s-a 
declarat câștigătoare la loturile 1 și 2 firma Geolor 

Stone SRL, și reevaluarea ofertelor depuse. 
Mai exact, la cele două loturi, firma Geolor 

Stone SRL a fost declarată câștigătoare, iar Între-
prinderea Individuală Moroșanu C. Nicolae-Silviu 
s-a clasat pe locul II.  

„În temeiul art. 8 (1) lit. b) din Legea nr. 
101/2016, cu modificările și completările ulte-
rioare, solicităm să dispuneți Autorității Contrac-
tante (n.r. – Primăria Hârlău) la adoptarea 
măsurilor de remediere solicitate prin prezenta, 
respectiv: anularea adreselor nr. 5787 și nr. 5890 
din 25.03.2026 privind comunicările rezultatelor 
celor două loturi, a Raportului procedurii nr. 5785 
din 25.03.2026; reevaluarea ofertei SC Geolor 
Stone SRL, prin aplicarea strictă a prevederilor le-
gislației și cu luarea în considerare a neconformi-
tății semnalate mai jos; continuarea procedurii cu 
desemnarea ofertei câștigătoare dintre ofertele 
admisibile din procedură; acordarea accesului la 
dosarul online al achiziției publice, în format inte-
gral”, a specificat Silviu Nicolae Moroșanu în con-
testația trimisă la CNSC.  

Întreprinderea Individuală (II) Moroșanu C. Ni-
colae-Silviu a specificat în contestație că, în urma 
documentelor depuse la licitație, reiese că firma 
Geolor Stone SRL nu îndeplinește mai multe ce-
rințe obligatorii. Printre acestea se numără cea 
cu privire la gestionarea deșeurilor de ambalaje.  

„Neîndeplinirea cerinței privind gestionarea 
deșeurilor de ambalaje pentru ambele loturi. De-
punerea unei simple declarații prin care ofertan-
tul Geolor Stone SRL declară că va încheia pe 
viitor contract cu operatori autorizați, însoțită de 
contract SGR, nu respectă niciuna din modalitățile 
legale sus-menționate și nu reprezintă dovadă su-
ficientă, neasigurând posibilitatea autorității con-
tractante de a verifica în mod concret îndeplinirea 
obligațiilor privind gestionarea ambalajelor. Prin 
urmare, aceasta nu a prezentat «documente» în 
sensul cerinței, ci doar o asumare formală, in-
completă”, mai este specificat în contestație.  

Firma Geolor Stone SRL,  
acuzată că a subevaluat intenționat 
costurile cu prepararea hranei  
În aceeași contestație trimisă către CNSC, II 

Moroșanu C. Nicolae-Silviu a mai specificat că 
firma declarată câștigătoare de Primăria Hârlău, 
adică Geolor Stone SRL, ar fi subevaluat intențio-
nat costurile cu prepararea hranei.  

„Geolor Stone SRL a subevaluat intenționat 
costurile cu prepararea hranei și distribuția pen-
tru a le crește, în mod artificial, pe cele cu materia 
primă, astfel încât să obțină o pondere cât mai 
mare a costului materiei prime în prețul total, res-
pectiv, pe cale de consecință, să obțină un punc-

Ilegalități sesizate la o licitație publicată 
de Primăria Hârlău pentru livrarea hranei 
elevilor! O firmă de catering cere anularea 
câștigătorului și reanalizarea ofertelor



EVENIMENT3 luni, 20 aprilie

taj cât mai mare pentru factorul de evaluare 
«Ponderea pentru materie primă din prețul 
total/pachet alimentar» (factor cu punctajul cel 
mai mare care poate fi acordat)”, a specificat Sil-
viu Nicolae Moroșanu în contestație.  

Firma anterior menționată a concluzionat că 
Primăria Hârlău, condusă de Gheorghiță Curcă 
(PSD), a încălcat legea atunci când a declarat-o 
câștigătoare a licitației la loturile 1 și 2 pe Geolor 
Stone SRL.  

„Prin această conduită, considerăm faptul că 
Autoritatea Contractantă (Primăria Hârlău), a în-
călcat în mod cumulativ principiile proporționali-
tății (tolerarea unor neconformități ale ofertei 
Geolor Stone SRL) și principiul tratamentului egal 
(toleranță nejustificată pentru neconformitățile 
ofertei Geolor Stone SRL), principii consacrate de 
art. 2 din Legea nr. 98/2016, cu modificările și 
completările ulterioare”, a concluzionat Silviu Ni-
colae Moroșanu.  

Primăria Hârlău a transmis  
Consiliului că licitația a fost  
câștigată legal de Geolor Stone SRL 
Într-un răspuns trimis către Consiliul Național 

de Soluționare a Contestațiilor, Primăria Hârlău a 
negat acuzațiile aduse de II Moroșanu C. Nicolae-
Silviu și a cerut CNSC respingerea contestației.  

„În calitate de Autoritate Contractantă, formu-
lăm prezentul punct de vedere prin care solicităm 
respingerea contestației ca nefondată și menți-
nerea rezultatului procedurii ca fiind legal și te-
meinic. Evaluarea ofertelor s-a realizat în mod 
obiectiv, exclusiv pe baza cerințelor stabilite în 
documentația de atribuire, necontestate în ter-
menul legal. Referitor la pretinsa neîndeplinire a 
cerinței privind gestionarea deșeurilor de amba-
laje, Autoritatea Contractantă apreciază această 
critică ca fiind nefondată. Cerința din documen-
tația de atribuire a vizat asumarea responsabili-
tății privind gestionarea deșeurilor de ambalaje, 
fără a impune în mod explicit obligativitatea pre-
zentării unui contract cu OTR la momentul depu-
nerii ofertei”, a precizat primarul Gheorghiță 
Curcă în răspunsul trimis CNSC, referitor la con-
testație.  

Și firma Geolor Stone SRL a răspuns acuzații-
lor aduse prin contestație de II Moroșanu C. Nico-
lae-Silviu.  

„Solicităm respingerea contestației formulate 
de Moroșanu C. Nicolae-Silviu Cu privire la docu-
mentele prezentate pentru asumarea integrală a 
plății contravalorii cantităților de ambalaje intro-
duse pe piață. Apreciem că, în lipsa unor solicitări 
exprese a unor anumite documente de către Au-
toritatea Contractantă, prin documentația proce-
durii, am făcut dovada în mod corespunzător în 
ofertă că vom asigura plata integrală a contrava-
lorii ambalajelor. Practic, declarația pe propria 
răspundere anexată în ofertă are valoarea juridică 
a declarației de însușire a dispozițiilor caietului de 
sarcini, făcând așadar dovada îndeplinirii acestei 
cerințe”, a specificat administratorul firmei Geolor 
Stone SRL, Verona Roman.  

Geolor Stone SRL susține  
că oferta depusă întrunește  
toate condițiile legale 
Totodată, prin răspunsul trimis către CNSC de 

Geolor Stone, este specificat inclusiv faptul că 
prețurile menționate în ofertă sunt justificate.  

„Cu privire la modalitatea de formare a prețu-
lui, odată cu oferta financiară, am transmis toate 
documentele pentru justificarea prețului, iar Au-
toritatea Contractantă orașul Hârlău, județul Iași, 
nu a solicitat clarificări în cadrul etapei de analiză 
a justificării prețului. Pentru toate componentele 
prețului am făcut dovada faptului că prețul este 
fundamentat și sustenabil pentru societatea 
noastră. Pentru toate aceste considerente, vă so-
licităm să dispuneți respingerea contestației ca 
fiind neîntemeiată”, este precizat în răspunsul tri-
mis de Verona Roman către  CNSC, pe data de 6 
aprilie 2026.  

Precizăm că firma Geolor Stone SRL a fost 
înființată în anul 2017, în comuna Movileni. Socie-
tatea are ca obiect principal de activitate „alte ac-
tivități sportive n.c.a.”. Iar în anul 2025 a 
înregistrat o cifră de afaceri în valoare de 
5.733.413 lei și un profit net de 480.026 de lei, cu 
16 angajați.  

Verona Roman a mai specificat în răspunsul 
trimis către CNSC că firma pe care o adminis-

trează a făcut dovada reciclării ambalajelor.  
„Prin contractul depus am făcut dovada fap-

tului că reciclarea ambalajelor se va realiza în 
conformitate cu dispozițiile legale, iar prin decla-
rația pe propria răspundere ne-am asumat faptul 
că, indiferent de tipul de ambalaj ce urmează a fi 
folosit, ne asumăm în integralitate plata contra-
valorii acestora. Prin urmare, considerăm că nu 
era necesar ca în cadrul ofertei să existe un con-
tract pentru orice fel de ambalaj existent pe piață, 
iar Autoritatea Contractantă a apreciat în mod co-
rect că acest lucru nu ar fi fost necesar, nesolici-
tând clarificări cu privire la acest aspect. Practic, 
declarația pe propria răspundere anexată în 
ofertă are valoarea juridică a declarației de însu-
șire a dispozițiilor caietului de sarcini, făcând așa-
dar dovada îndeplinirii acestei cerințe”, a mai spus 
Verona Roman, administratorul firmei Geolor 
Stone SRL.  

Precizăm că CNSC încă nu a luat o decizie cu 
privire la contestația trimisă de către II Moroșanu 
C. Nicolae-Silviu și niciun document transmis de 
Consiliu nu a fost publicat în cadrul procedurii de 
licitație de pe SEAP.  

Până ce Consiliul va ajunge la o concluzie, ile-
galitățile au fost sesizate la o licitație publicată de 
Primăria Hârlău pentru livrarea mâncării elevilor.  

Alexandra MAISNER
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Proiectul imobiliar al patronilor 
de la Darlington a trecut de dezbate-
rea publică, deși a fost contestat de 
locuitorii din Bucium și acum aș-
teaptă girul aleșilor locali. Primăria 
Municipiului Iași a publicat proiectul 
de hotărâre, care ulterior va fi supus 
dezbaterilor și votului plenului Con-
siliului Local într-o ședință ulte-
rioară. Acesta are ca obiect 
„Aprobare Plan Urbanistic Zonal Iași, 
șoseaua Bucium nr. 90, elaborat în 
vederea introducerii terenului în in-
travilan pentru construire spații de 
cazare, servicii și dotări aferente”.  

Proiectul imobiliar al 
patronilor de la Darlington 
așteaptă girul aleșilor locali 
Marius Mircea și Marina Alina 

Curcudel, patronii de la florăria-ca-
fenea Darlington, vor construi un 
hotel pe șoseaua Bucium, nr. 90. 
Aceștia au avut deschisă o cafenea-
florărie pe strada 14 decembrie 1986, 
în zona centrală a orașului, însă în 
2025 a fost închisă. Referitor la pro-
iectul din Bucium, soții Curcudel in-
tenționează să construiască pe un 
teren în suprafață de 4.843 metri pă-
trați un hotel cu un regim de înălțime 
S+D+P+2E. Precizăm că înălțimea la 
streașină sau atic va fi de maximum 
17 metri. Trebuie știut că Procentul 
de Ocupare a Terenului (P.O.T.) va fi 
de maximum 35%. În același sens, 
menționăm că Certificatul de Urba-
nism a fost emis în anul 2022, iar avi-
zul de oportunitate – în anul 2024. 

„Lucrarea urmărește realizarea 
unei compoziții coerente din punct 
de vedere urbanistic, configurarea 
unei estetici a ansamblului compo-
zițional în zona studiată, precum și 
integrarea acesteia în cadrul preve-
derilor Planului Urbanistic General al 
municipiului Iași. Proiectul propune 
introducerea în intravilan, alături de 
reglementarea terenului, prin stabi-
lirea de indicatori P.O.T. și C.U.T., în 
concordanță cu specificul zonei și a 
recomandărilor studiului geotehnic, 
și clarificarea acceselor pe parcelă. 
Beneficiarul investiției, S.C. Darlin-
gton Flowers S.R.L., prin Mircea Ma-
rius Curcudel, intenționează să 
introducă terenul în intravilan și să 
reglementeze construirea unei fun-

cțiuni de cazare, alături de servicii și 
dotări aferente acesteia, pe un teren 
în suprafață totală de 4.843,00 mp, 
situat în extravilanul municipiului 
Iași, zona Bucium. Prin Planul Urba-
nistic Zonal, se va analiza situația 
existentă și potențialul de dezvoltare 
urbanistică a zonei. De asemenea, 
se vor formula propuneri de organi-
zare funcțională, volumetrică și teh-
nică a zonei, care vor defini zona și 
relațiile ei cu zonele învecinate”, este 
specificat în documentele PUZ. 

Circulația autovehiculelor 
în zona terenului  
se realizează  
pe o singură bandă 
Menționăm faptul că, în zona te-

renului deținut de soții Curcudel, pa-
tronii de la Darlington, circulația se 
desfășoară pe o singură bandă pe 
sens. În același sens, principala cale 
de comunicație din zonă este șo-
seaua Bucium, o arteră intens circu-
lată și preponderent cu ambuteiaje.  

„Din punct de vedere al circula-
ției existente, se constată, ca dis-
funcționalitate, existența unei 
singure benzi pe sens de deplasare 
către Iași (pe o distanță considera-
bilă). Acest lucru face ca zona să fie 
una intens circulată, indiferent de 
oră, contribuind la formarea unei 
porțiuni poluate fonic și olfactiv. Nu 
se constată alte disfuncționalități”, 
mai este precizat în documentele 
publicate de primărie. 

Locuitorii din Bucium  
s-au opus proiectului  
soților Curcudel  
În timpul dezbaterii publice din 

luna februarie 2026 a proiectului 
PUZ din Bucium, cetățenii au solici-
tat administrației publice locale să 
achiziționeze terenul soților Curcu-
del pentru a amenaja un parc public 
și a unei rezervații naturale urbane. 

„Sunt locuitor din zona Bucium. 
Prin această cerere, vă propun ca 
municipiul Iași să analizeze achizi-
ționarea terenului situat pe șoseaua 
Bucium, nr. 90, deținut în prezent de 
Darlington Flowers S.R.L., în vederea 
amenajării unui parc, a unei rezerva-
ții naturale urbane sau a unei soluții 
mixte, care să îmbine funcția re-

creativă cu cea ecologică”, este 
menționat în solicitarea unui ieșean, 
trimisă Primăriei Iași.  

Acesta a mai specificat faptul că 
zona Bucium este și așa destul de 
aglomerată din cauza traficului in-
tens și a infrastructurii subdimen-
sionate. 

„Zona Bucium se confruntă deja 
cu o congestie rutieră severă, în 
special în orele de vârf. Accesul spre 
și dinspre centrul orașului este tot 
mai dificil, iar infrastructura rutieră 
este subdimensionată. Construirea 
de noi locuințe sau facilități de ca-
zare pe acest teren ar agrava sem-
nificativ calitatea vieții locuitorilor 
din zonă, prin și mai multă aglome-
rație, poluare și stres urban”, a mai 
specificat ieșeanul din Bucium. 

Soții Curcudel  
nu au acceptat  
propunerile ieșenilor 
După ce au primit propunerea 

din partea ieșenilor de a vinde tere-
nul din Bucium administrației pu-
blice locale pentru amenajarea unui 
parc, patronii de la Darlington SRL 
au transmis că nu intenționează să 
accepte. 

„Terenul vizat de solicitare este 
proprietate privată și se află în ex-
travilanul municipiului Iași, nefiind 
identificat ca teren destinat spațiilor 
verzi publice sau rezervat pentru 
utilitate publică în cadrul documen-
tațiilor de urbanism aprobate până 
în prezent. Terenul nu este înscris în 
registrul spațiilor verzi, fiind un 

teren proprietate privată. În conse-
cință, nu există o bază juridică sau 
urbanistică pentru achiziția sa de 
către municipalitate în scopul decla-
rării ca parc public”, au specificat 
patronii de la Darlington. 

Marius Mircea și Marina Alina 
Curcudel au precizat în răspunsul 
trimis locuitorilor din Bucium că pro-
iectul pe care intenționează să îl 
realizeze în Bucium include aproxi-
mativ 1.937 mp de spațiu verde. 

„Documentația PUZ aflată în ela-
borare propune o funcțiune mixtă: 
unitate de cazare, alimentație pu-
blică și spații pentru evenimente, cu 
un regim redus de înălțime, o ocu-
pare controlată a terenului și păstra-
rea unei ponderi ridicate de spații 
verzi amenajate. Procentajul de spa-
ții verzi propus este foarte generos, 
de minimum 40% (1.937,20 mp). Se 
propune plantarea de arbori în ali-
niament și în zona spațiilor verzi. Se 
propune adoptarea unei soluții prie-
tenoase cu mediul pentru încălzirea 
și răcirea construcțiilor propuse, cu 
consum redus de energie. Se men-
ține vegetația valoroasă existentă 
pe amplasament, iar arborii-monu-
ment din zona accesului nu vor fi 
afectați de intervențiile propuse”, 
mai este specificat în răspunsul ofe-
rit de soții Curcudel. 

Astfel, proiectul imobiliar al pa-
tronilor de la Darlington așteaptă 
girul aleșilor locali. Acesta va fi 
supus dezbaterilor și votului într-o 
ședință ulterioară de plen.  

Alexandra MAISNER

Proiectul imobiliar al patronilor de la Darlington așteaptă  
girul aleșilor locali! Deși locuitorii din Bucium au contestat 
construirea hotelului, acesta a trecut de dezbaterea publică 
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Patru firme vor să construiască 
un liceu în comuna Holboca din jude-
țul Iași. Mai exact, la procedura de li-
citație publicată de administrația 
publică locală au fost depuse două 
oferte financiare. Contractul are o 
valoare de peste 17 milioane de lei, 
având obiect „Proiectare și execuție 
obiectiv «Demolare și construire 
liceu în sat Holboca, comuna Hol-
boca, județul Iași»”.  

Patru firme vor  
să construiască  
un liceu în comuna  
Holboca din județul Iași  
Potrivit informațiilor publicate 

pe platforma Sistemului Electronic 
de Achiziții Publice (SEAP), contrac-
tul scos la licitație de Primăria Hol-
boca are o valoare de 17.371.506 lei, 
fără TVA. La data limită au fost de-
puse două oferte financiare de patru 
firme aflate în asociere. Prima ofertă 
a fost depusă de 3 Mind SRL – lider 

de asociere, administrată de Costel 
Irimia (PNL), alături de Anchor Kapi-
tal Invest SRL, administrată de Florin 
Niculae. Iar cea de-a doua ofertă a 
fost depusă de firma Conest SA – 
lider, administrată de Irinel George 
Tofan, alături de Mihul SRL, adminis-
trată de Bogdan Ionuț Mihul.  

„Proiectul pe care urmează să îl 
realizăm este finanțat prin fonduri 
guvernamentale, prin Programul Na-
țional de Investiții «Școli sigure și 
sănătoase»”, a declarat primarul co-
munei Holboca, Neculai Pamfil. 

Trebuie precizat că în proiect 
este inclusă și construirea unei săli 
de sport multifuncționale, iar în noua 
sală se vor desfășura atât orele de 
sport, cât și competițiile și eveni-
mentele sportive. 

„Crearea unei săli de sport mul-
tifuncționale care să asigure condi-
țiile optime pentru desfășurarea 
orelor de educație fizică și a altor 
activități sportive, respectând nor-
mele în vigoare. Educația fizică este 

o parte integrantă a dezvoltării ar-
monioase a elevilor. În lipsa unei săli 
de sport moderne, procesul educativ 
este incomplet, iar sănătatea și dez-
voltarea fizică a elevilor pot fi afec-
tate. Noua sală va permite atât 
desfășurarea orelor de sport, cât și 
organizarea de competiții și eveni-
mente școlare”, este precizat în do-
cumentele de pe SEAP. 

La finalul lunii ianuarie 2026, pri-
marul Neculai Pamfil a anunțat că a 
semnat contractul de finanțare. 

Pe amplasament se află o 
clădire care va fi demolată 
Totodată, trebuie spus că pe ac-

tualul amplasament se află clădiri 
vechi care vor fi demolate, iar ulte-
rior va fi construit noul liceu. 

„Clădirile vechi implică costuri 
mari de întreținere și reparații, care 
nu sunt justificate, având în vedere 
starea lor avansată de degradare. O 
clădire nouă va fi mai eficientă din 
punct de vedere energetic, redu-

când astfel cheltuielile de funcțio-
nare pe termen lung. O infrastruc-
tură modernă și bine dotată poate 
crește atractivitatea școlii pentru 
noile generații de elevi, contribuind 
astfel la stabilitatea și dezvoltarea 
pe termen lung a instituției. Clădirile 
actuale nu mai respectă standardele 
de siguranță la incendii, accesibili-
tate sau eficiență energetică. Noul 
proiect trebuie să elimine aceste de-
ficiențe și să ofere un mediu sigur și 
confortabil”, se arată în caietul de 
sarcini al procedurii de licitație.  

În același sens, menționăm că 
Primăria Holboca din județul Iași in-
tenționează să construiască o 
școală și în satul Cristești. 

Patru firme vor să construiască 
un liceu în comuna Holboca din jude-
țul Iași. Mai exact, la procedura de li-
citație publicată de administrația 
publică locală au fost depuse două 
oferte financiare. 

Alexandra MAISNER

Patru firme vor să construiască un liceu 
în comuna Holboca! Lucrările au o 
valoare de peste 17 milioane de lei
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Comportamentul zeflemist al unui inculpat a 
perturbat ședința de judecată în fața magistraților 
de la Tribunalul Iași. Bărbatul urmează să fie eli-
berat de drept în luna mai 2026, motiv pentru care 
nu a părut că-și dorește admiterea cererii sale de 
liberare condiționată, cu toate că a formulat con-
testație împotriva hotărârii de respingere a aces-
teia. 

Comportament sfidător al unui 
inculpat în fața magistraților! 
La data de 17 aprilie, pe rolul Tribunalului Iași, 

inculpatul Vasile Ilie a contestat decizia prin care 
cererea sa de liberare condiționată a fost res-
pinsă ca nefondată. Bărbatul, care execută o pe-
deapsă de 7 ani de închisoare, începută în 
februarie 2020, încearcă încă din decembrie 2025 
să obțină liberarea înainte de termen, însă fără 
succes până în prezent. 

Potrivit datelor din dosar, cererea de liberare 
condiționată a fost respinsă de instanță pe motiv 
că inculpatul nu a îndeplinit toate obligațiile pre-
văzute de lege, în special cele legate de plata des-
păgubirilor către persoana vătămată. În urma 
acestei decizii, Vasile Ilie a formulat contestație, 
solicitând o reanalizare a situației sale juridice. 

La ședința din 17 aprilie, inculpatul a avut un 
comportament sfidător și lipsit de respect față de 
magistrați, vorbind neîntrebat și pe un ton total 
nepotrivit. 

Avocata inculpatului a susținut în fața instan-
ței că sunt îndeplinite condițiile legale pentru li-
berarea condiționată, subliniind faptul că Vasile 

Ilie a executat deja fracția de pedeapsă necesară 
pentru a putea beneficia de această măsură. 

„Solicităm admiterea cererii de liberare con-
dițională, întrucât inculpatul a executat deja frac-
ția prevăzută de legiuitor pentru a se putea 
dispune liberarea. Referitor la achitarea lunară 
către persoana vătămată a cheltuielilor admise 
de instanță, arătăm că acesta nu a avut posibili-
tatea să-și îndeplinească această obligație, întru-
cât a fost nevoit să folosească banii primiți în 
închisoare pentru a-și cumpăra mâncare”, a de-
clarat apărătoarea. 

Inculpatul urmează  
să fie eliberat în mai puțin de o lună 
Avocata a mai precizat că, în mod obiectiv, 

termenul de executare al pedepsei se apropie de 
final, iar în luna mai 2026 inculpatul ar urma să fie 
eliberat de drept, ceea ce ar face inutilă menține-
rea sa în detenție pentru o perioadă atât de 
scurtă. 

„În data de 9 mai 2026 se va putea libera de 
drept, deoarece se împlinește perioada care tre-
buia executată, motiv pentru care vă rugăm să 
dispuneți liberarea condiționată”, a mai arătat 
avocata. 

De cealaltă parte, procurorul de caz a solicitat 
respingerea contestației, invocând lipsa de impli-
care a inculpatului în îndeplinirea obligațiilor sta-
bilite de instanță, în special cele de natură 
financiară. 

„Solicităm respingerea contestației formulate 
de inculpat, având în vedere că inculpatul nu s-a 

străduit să achite lunar cheltuielile către victima 
minoră. Acesta a fost recompensat de doar trei 
ori într-o perioadă de 7 ani de închisoare, ceea ce 
indică o implicare redusă în activitățile care i-ar 
fi permis să obțină venituri și să achite sumele da-
torate”, a declarat procurorul. 

Inculpatul a adoptat un comportament 
nepotrivit în fața instanței 
De precizat este faptul că, în fața magistrați-

lor, a adoptat o atitudine sfidătoare față de in-
stanță, lăsând impresia că nu este interesat de 
decizia judecătorilor. 

„Ce a fost greu a trecut. Orice ar fi, în 3 săptă-
mâni eu ies. Trebuia să plătesc avocata și să mă 
întrețin în închisoare, din acest motiv nu am achi-
tat cheltuielile. Vreți, nu vreți, eu tot ies în 3 săp-
tămâni. Pentru mine e tot una. Eu nu mă rog în 
genunchi. În trei săptămâni, tot îmi dați drumul”, 
a afirmat acesta în fața completului de judecată. 

Situația lui Vasile Ilie scoate în evidență nu 
doar rigorile legale ale procedurii de liberare con-
diționată, ci și importanța atitudinii și comporta-
mentului persoanei condamnate în raport cu 
instanța. 

Comportamentul zeflemist al unui inculpat a 
perturbat ședința de judecată, în fața magistrați-
lor de la Tribunalul Iași. Inculpatul a părut total ne-
interesat de decizia pe care o vor lua judecătorii, 
precizând că oricum va fi pus în libertate în mai 
puțin de o lună de zile. 

Alina LUPU

Comportament sfidător al unui 
inculpat în fața magistraților: „Fie că 
vreți sau nu, eu ies în 3 săptămâni!”
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Polițele RCA s-au dublat, potrivit șoferilor din 
Iași, care spun că plătesc mult mai mult decât era 
preconizat în acest an. Aceștia spun că nu vor mai 
plăti polița pentru un an, ci pentru 6 luni sau chiar 
o lună, pentru că nu își mai permit. Unii vor să re-
nunțe la mașinile din parcare o perioadă, până vor 
avea sumele necesare să plătească asigurarea. 
De exemplu, un șofer care are 20 de ani poate 
plăti și 4.000-5.000 de lei asigurarea anuală RCA 
pentru mașină, în funcție de model și capacitatea 
cilindrică.  

Polițele RCA s-au dublat în ultimul an, 
iar șoferii vor să renunțe la mașini  
Șoferii din Iași spun că au avut un șoc atunci 

când au văzut cât trebuie să plătească pentru po-
lița RCA anul acesta.  

„Mie îmi expiră, de obicei, polița în aprilie. Am 
vorbit cu agentul de asigurări și mi-a spus că tre-
buie să plătesc 1.300 de lei polița pentru un an. 
Anul trecut am plătit 700 de lei, acum plătesc 
1.300, fără să am accidente. Eu am o mașină 
veche de vreo 17 ani și am peste 40 de ani. Nu mi-
a venit să cred când mi-a spus cât costă acum. 
Mă așteptam la o creștere, dar nu la o dublare a 
prețului. Cred că renunț o perioadă la mașină, iau 
autobuzul, merg pe jos. Măcar o perioadă. Cu pre-
țul la combustibil și cu toate cheltuielile, nu îmi 
permit să mai plătesc”, spune D.C., un șofer din 

Iași. Prețul unei polițe RCA pe 12 luni, în 2026, nu 
este o sumă fixă, ci variază semnificativ în funcție 
de profilul șoferului, istoricul de daune și carac-
teristicile mașinii. Stabilitatea clasei Bonus-Malus 
joacă un rol important în această ecuație. Dacă 
șoferul alege să plătească prețul unei polițe RCA 
pe 12 luni, clasa de bonus se va actualiza după ex-
pirarea acestei perioade, presupunând că șoferul 
nu a avut evenimente rutiere. Vârsta conducăto-
rului auto rămâne unul dintre cei mai importanți 
factori: tinerii sub 30 de ani sunt adesea taxați 
mai mult din cauza lipsei de experiență, în timp ce 
șoferii maturi beneficiază de tarife mai blânde.  

„În continuare, clienții încheie polițe RCA. Din 
păcate, vârsta reprezintă un dezavantaj, pentru 
că șoferii tineri sunt considerați neexperimen-
tați”, susține Cosmin Crăcană, broker în asigurări.   

Șofer din Iași: „O să fie  
plin de amenzi, pentru că oamenii  
vor risca să circule fără asigurare” 
De asemenea, capacitatea cilindrică a moto-

rului și localitatea de domiciliu influențează direct 
valoarea finală. În marile aglomerații urbane, unde 
riscul de accident este statistic mai ridicat, prețul 
unei polițe RCA pe 12 luni va fi întotdeauna mai 
mare decât într-un oraș mic sau în mediul rural.  

„Mulți șoferi își trec mașina pe numele părin-
ților ca să nu plătească mult. Au spus că au cres-

cut prețurile cu 20%, dar e minciună. Eu plăteam 
acum 5 ani suma de 550 de lei; acum trei ani am 
plătit 700 de lei; anul trecut, 1.400, iar anul acesta 
m-au anunțat că e 2.200. Păi ce salariu să ai ca să 
poți plăti polița RCA? Nu se gândesc și firmele că 
nu s-au actualizat salariile, că oamenii o duc mai 
greu? O să fie plin de amenzi, pentru că oamenii 
vor risca să circule fără asigurare. Un vecin îmi 
spunea că fiica lui, studentă, are o mașină de 
6.000 de euro, ea având vârsta de 20 de ani. Ar 
trebui să plătească o poliță de aproape 5.000 de 
lei. În aceste condiții, o să treacă mașina pe nu-
mele lui, nu al fiicei sale, ca să plătească mai 
puțin. Fata lui e studentă în București”, susține 
Ionuț Mihalache, șofer din Iași.  

Prețurile la polițele RCA s-au modificat de la 1 
iulie 2025, după eliminarea plafonului. Amenda 
pentru lipsa poliței RCA (asigurare obligatorie de 
răspundere civilă auto) este cuprinsă între 1.000 
și 2.000 de lei. În plus, poliția poate reține certifi-
catul de înmatriculare și plăcuțele de înmatricu-
lare ale vehiculului, până la prezentarea unei 
polițe RCA valabile. Numărul clienților care în-
cheie asigurări de locuințe este în creștere, potri-
vit specialiștilor din Iași. Pe de altă parte, prețurile 
polițelor RCA s-au dublat într-un an, potrivit șofe-
rilor din Iași, care spun că plătesc mult mai mult 
decât era preconizat în acest an. 

Raluca COSTIN

Polițele RCA s-au dublat. Șoferii 
din Iași sunt disperați: „Anul trecut 
am plătit 700 de lei, acum plătesc 
1.300, fără să am accidente”
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Un bărbat de 52 de ani din Iași a fost amendat 
de către polițiștii locali deoarece și-a reparat ma-
șina în mijlocul străzii. Relu R. s-a trezit cu poli-
țiștii lângă el în timp ce lucra la autoturismul său 
Volkswagen. Vecinii au făcut reclamații deoarece 
pe stradă s-a scurs ulei și era mizerie. Conform 
legii, cetățenii nu au voie să își repare autoturis-
mul pe domeniul public, decât în cazul unei ur-
gențe.  

Bărbatul a fost extrem de revoltat, însă la final 
s-a ales cu 1.500 de lei amendă. 

Localnicii au cerut  
intervenția polițiștilor 
Deranjați de faptul că bărbatul își repară ma-

șina, oamenii au sunat la Poliția Locală, iar la fața 
locului a ajuns un echipaj. Relu. R. a fost extrem 
de revoltat și a reacționat agresiv la adresa poli-
țiștilor. 

„Am fost trimiși, prin dispecerat, la fața locu-
lui, după ce mai mulți cetățeni au contactat Poliția 
Locală, privind faptul că un bărbat își repară ma-

șina în stradă și a făcut mizerie. Acolo l-am găsit 
pe proprietar, lucra la mașină. Era o pată de ulei 
pe carosabil, care putea fi periculoasă pentru ce-
lelalte mașini. I-am precizat faptul că, în H.C.L. nr. 
54 din 2020, este specificat că nu este permis să 
își repare mașina într-un loc public. Acesta a de-
venit recalcitrant, fiind agresiv verbal pentru fap-
tul că am vrut să îl oprim. A început să țipe. Noi 
i-am explicat foarte clar care este situația de 
drept”, a declarat Valentin Croitoru, polițist local 
din Iași. 

Bărbatul din Iași a fost amendat 
Deși a încercat să se justifice în fața polițiști-

lor, bărbatul tot a primit o amendă de 1.500 de lei, 
minimul în această situație. În urma intervenției, 
în mediul online au apărut tot felul de discuții pro 
și contra privind această situație. O parte din ce-
tățeni au reclamat faptul că polițiștii au făcut 
exces de zel și nu trebuiau să dea o sancțiune atât 
de dură. De cealaltă parte, oamenii sunt de acord 
cu sancțiunea, iar legea ar trebui să fie aplicată 

de fiecare dată corect. În urmă cu zeci de ani, re-
pararea autoturismului personal în stradă era o 
practică comună, însă autoritățile au interzis 
acest lucru, deoarece astfel de operațiuni trebuie 
făcute într-un mediu adecvat.  

„Având în vedere situația, am aplicat o san-
cțiune de 1.500 de lei persoanei respective. Nu 
puteam să dăm doar un avertisment, mai ales că 
au fost reclamații de la cetățeni. În cele din urmă, 
a plecat de la fața locului și a precizat că va 
chema o platformă să ridice autoturismul. Într-
adevăr, multă lume a reacționat, precizând că a 
fost o sancțiune prea dură. Legea este clară și 
egală pentru toată lumea. În zona Alexandru, 
Dacia, locuiesc mii de oameni. Sunt, zilnic, zeci de 
sesizări. Este o zonă foarte mare. Dacă am trece 
cu vederea orice ilegalitate, atunci cu siguranță 
s-ar simți”, a mai precizat polițistul local Valentin 
Croitoru. 

Bărbatul din Iași tot s-a ales cu amendă, deși 
a încercat să îi convingă pe polițiști că nu a greșit 
cu nimic. Însă, legea nu a fost de partea sa. 

Petronel ȘTEFAN

Un bărbat din Iași a fost amendat cu 1.500 
de lei pentru că și-a reparat mașina în 
mijlocul străzii. Vecinii au făcut reclamații
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Într-o epocă în care arta a devenit consumată 
instant, artistul vizual Sebastian Frost pregătește 
o expoziție inedită de portrete la Muzeul de Artă 
din Palatul Culturii din Iași. Lucrările sunt realizate 
într-o manieră care invită publicul la un dialog in-
terior, încercând să ofere o simbolistică chipurilor 
prezentate. Expoziția se încadrează într-un de-
mers de promovare a artei contemporane locale, 
direcție asumată cu responsabilitate de către Mu-
zeul de Artă ieșean. 

O nouă expoziție semnată  
de Sebastian Frost la Palatul Culturii 
Într-un ritm cultural dominat tot mai mult de 

rapiditate și consum vizual instant, Complexul Mu-
zeal Național „Moldova” Iași propune publicului o 
experiență diferită, construită pe liniște, intros-
pecție și timp acordat privirii. 

În perioada 19 aprilie – 31 mai 2026, la Muzeul 
Unirii din Iași, are loc expoziția de pictură „Tăce-
rea dintre chipuri”, semnată de artistul ieșean Se-
bastian Frost. 

Expoziția reunește aproximativ 20 de lucrări 
– portrete și peisaje – care compun un univers vi-
zual coerent, dominat de o estetică a reținerii și 
a subtilității. Nu este o expoziție care să mizeze 

pe impact imediat sau pe efecte spectaculoase, 
ci, dimpotrivă, una care cere timp, răbdare și dis-
ponibilitate interioară.  

Fiecare lucrare funcționează ca un spațiu de 
reflecție, în care emoția nu este expusă direct, ci 
sugerată, lăsată să se construiască în tăcere, în 
relația dintre privitor și imagine. 

Conceptul expozițional se înscrie în direcția 
Slow Art, o abordare care încurajează încetinirea 
ritmului de consum cultural și o raportare mai 
profundă la operă. În acest context, pictura de-
vine nu doar un obiect de contemplare, ci un pro-
ces de întâlnire. Privitorul este invitat să rămână, 
să observe detaliile, să accepte ambiguitatea și 
să descopere sensuri care nu se dezvăluie ime-
diat. 

Portretele expuse nu caută să impresioneze 
prin expresivitate dramatică sau gesturi evidente. 
Chipurile par suspendate într-un timp interior, 
marcate de o fragilitate discretă și de o tăcere 
densă. Ele nu spun povești în mod explicit, ci su-
gerează stări, întrebări, fragmente de existență. 
În fața acestor lucrări, privitorul nu primește răs-
punsuri, ci este invitat să participe la un dialog in-
terior. 

Arta contemporană, 
promovată tot mai mult la Iași 
Muzeul de Artă de la Palatul Culturii continuă 

direcția asumată de a promova arta contempo-
rană, invitând publicul să descopere creațiile unui 
artist local care propune o viziune distinctă și co-
erentă. Expoziția se înscrie astfel într-o serie mai 
amplă de proiecte menite să aducă în prim-plan 
artiști relevanți și să creeze contexte de dialog 
între public și arta actuală. Parcursul lui Sebastian 
Frost confirmă această direcție. Cunoscut pentru 
lucrările sale figurative cu accente contempo-
rane, artistul explorează constant relația dintre 
prezență și absență, dintre vizibil și sugerat.  

Lucrările sale, expuse în ultimii ani în Iași și 
București, au atras atenția prin forța emoțională 
discretă și prin coerența unui limbaj vizual perso-
nal. 

„Tăcerea dintre chipuri” de Sebastian Frost nu 
este doar o expoziție de pictură, ci o invitație la 
reconfigurarea modului în care privim arta, deoa-
rece, într-o epocă dominată de viteză și supraîn-
cărcare vizuală, acest proiect de la Palatul Culturii 
oferă un rar moment de respiro, în care privirea 
încetinește, iar sensurile se construiesc în liniște. 

Andreea ONOFREI

Expoziție de portrete semnate de 
Sebastian Frost la Muzeul de Artă 
de la Palatul Culturii din Iași
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Citadin SA din Iași a făcut o afacere ilegală cu 
firma Almatar Trans SRL din Buzău, după ce a or-
ganizat o licitație pentru 4.200 de tone de bitum 
rutier în valoare de aproximativ 2 milioane de 
euro. Citadin SA a lansat licitația pe data de 6 
iunie 2025, anunțând că are nevoie de agregatele 
respective. Firmele Almatar Trans SRL (Buzău), 
Decom Investment SRL (Bacău) și Get Oil SRL (Bu-
curești) au depus oferte. Pe data de 23 iunie 2025, 
comisia de evaluare a deschis ofertele. Firma Al-
matar Trans a fost declarată câștigătoarea licita-
ției. 

Ofertele celorlalte două participante la licita-
ție au fost respinse imediat, fără prea multe ex-
plicații. În continuare, vă vom prezenta modul în 
care a fost organizată licitația, societatea Citadin 
SA încălcând în repetate rânduri propriul regula-
ment de organizare a licitațiilor, tocmai pentru a 
desemna câștigătorul dorit. 

Afacere ilegală făcută de Citadin SA 
Conform caietului de sarcini, Citadin SA a so-

licitat 4.200 de tone de bitum rutier de diferite di-
mensiuni. Pentru acest produs au fost stabilite 
mai multe criterii, pe care ofertanții trebuiau să 
le respecte. Astfel, bitumul rutier trebuia să aibă 
un anumit aspect, punct de înmuiere, punct de ru-
pere, vâscozitate etc. Pentru a demonstra aceste 
lucruri, firmele trebuiau să aducă analize de la la-
boratoare certificate legal și, de asemenea, să do-
vedească că au un contract de colaborare cu un 
astfel de laborator atestat. În caietul de sarcini, 
prețul nu era menționat, astfel că firmele veneau 
cu propriile oferte. Conform documentelor ofi-
ciale de la Citadin SA, firma Almatar Trans a avut 
o ofertă de 10.974.600 de lei; Get Oil SRL, de 
12.969.600 lei, iar Deco Investment SRL, de 
13.230.000 lei. Citadin a anulat în mod abuziv ofer-
tele de la Deco Investment și Get Oil, pe motiv că 
sumele sunt prea mari, deși acesta nu reprezenta 
unul dintre criteriile licitației, deoarece prețul 
putea fi discutat ulterior în anumite contexte. 

„Oferta operatorului economic SC Deco Inves-
tment SRL este considerată inacceptabilă, deoa-
rece prețul, fără TVA, inclus în propunerea 
financiară, depășește valoarea estimată comuni-
cată prin adresa nr. 6504 din 12.06.2025, ca răs-
puns al solicitării de clarificări și nu există 
disponibilitatea de fonduri suplimentare pentru 
îndeplinirea contractului”, scrie în hotărârea de 
atribuire, de pe 30.06.2025, de la Citadin SA. 

Firma Almatar Trans a fost declarată câștigă-
toare automat în acest context. Totuși, Deco In-
vestment SRL nu a avut încredere în modul în care 
Citadin SA a gestionat licitația și a dat în judecată 
compania din Iași.  

Judecătorii au anulat  
contractul cu Almatar Trans 
Deco Investment SRL a deschis proces la Tri-

bunalul Bacău, prin care a cerut revizuirea docu-
mentației și anularea hotărârii de atribuire făcută 

de Citadin SA, prin care a oferit contractul la Al-
matar Trans SRL.  În primul rând, Deco Investment 
SRL a invocat faptul că Citadin SA nu a comunicat 
participanților rezultatul procedurii. Astfel, a 
făcut cerere pe data de 01.07.2025 pentru a primi 
această informație. În art. 115 din Regulamentul 
privind organizarea și desfășurarea achizițiilor de 
la Citadin SA scrie: „Citadin SA are obligația de a 
întocmi raportul procedurii de atribuire pentru 
fiecare contract încheiat”. Compania a ignorat 
acest articol și nu a mai întocmit niciun raport. 
Mai mult, a refuzat să transmită informația către 
ceilalți ofertanți, lucru total ilegal și netranspa-
rent. Citadin SA a mai refuzat să acorde acces la 
dosarul achiziției, motivând faptul că ofertele sunt 
confidențiale, ceea ce este total absurd. Astfel, 
Deco Investment a cerut instanței să anuleze con-
tractul. În oferta celor de la Almatar Trans SRL, 
firma nu a prezentat rapoarte potrivite emise de 
un laborator autorizat pentru bitumul rutier fur-
nizat. Documentele trimise de Almatar Trans SRL 
nu atestă că laboratorul era autorizat pentru ana-
lizele necesare. De asemenea, nu a prezentat do-
vada deținerii unui contract sau o colaborare cu 
un astfel de laborator, conform cerințelor caietu-
lui de sarcini. Deco Investment a făcut contesta-
ție și la Citadin SA, însă societatea din Iași a 
menționat că ar fi fost depuse documentele ne-
cesare, fără a dovedi însă dacă sunt corecte. De 
asemenea, nici oferta celor de la Get Oil SRL nu 
trebuia acceptată, deoarece nu au fost respec-
tate criteriile din caietul de sarcini, nu pentru pre-
țul prea ridicat. Pe data de 5 noiembrie 2025, 
Tribunalul Bacău a hotărât ca înțelegerea dintre 
Citadin SA și Almatar Trans SRL să fie anulată. În 
acest caz, în care singura ofertă corectă era de la 
Deco Investment SRL, conform regulamentului de 
la Citadin, societatea trebuia să ceară scăderea 
prețului de la oferta depusă. 

„Anularea hotărârii de atribuire nr. 
7326/30.06.2025; anularea procesului-verbal nr. 
7031/23.06.2025; anularea contractului de achizi-
ție în cazul încheierii acestuia; anularea deciziei 
de soluţionare a contestației nr. 8128/15.07.2025; 
capătul de cerere privind reevaluarea tuturor 
ofertelor depuse în cadrul procedurii cu conse-
cința declarării ca necorespunzătoare a ofertelor 
depuse de Almatar Trans SRL şi GET Oil SRL şi a 
declarării ofertei Deco Investment corespunză-
toare cu aplicarea prevederilor corespunzătoare 
din Regulament privind îmbunătăţirea/reducerea 
ofertei financiare şi capătul de cerere privind 
acordarea accesului integral la dosarul achiziţ-
iei/ofertelor depuse în cadrul procedurii de lici-
taţie”, au hotărât judecătorii de la Tribunalul 
Bacău. În momentul de față, procesul între Deco 
Investment și Citadin nu este finalizat, însă firma 
din Bacău a obținut prima victorie prin anularea 
contractului de furnizare de bitum rutier. Am 
cerut clarificări de la Citadin SA, având în vedere 
că a fost anulat contractul, de unde au avut agre-
gatele necesare pentru lucrările din ultimele 10 

luni. Aceștia nu au răspuns solicitărilor. 

Citadin încalcă propriul regulament 
Citadin SA încalcă propriul regulament de or-

ganizare a licitațiilor, pe care în trecut l-a invocat 
atunci când a fost adus în discuție faptul că so-
cietatea nu organizează licitațiile pe SEAP. Jur-
naliștii de la BZI au demonstrat în repetate rânduri 
cum Citadin SA încalcă flagrant legea prin aceste 
licitații care sunt inadmisibile din punct de vedere 
al reglementărilor legale în vigoare, la bază fiind 
legi abrogate, iar contractele sunt ascunse. În pri-
mul rând, Citadin SA a încălcat principiile trata-
mentului egal și al nediscriminării, deoarece 
oferta celor de la Deco Investment SRL a fost res-
pinsă fără motive. Conform articolului 91 în Regu-
lament, comisia de evaluare poate respinge o 
ofertă doar în anumite situații: oferta de bază nu 
respectă cerințele prevăzute; ofertantul nu trans-
mite clarificările solicitate, ofertantul modifică 
prin clarificări conținutul propunerii; oferta con-
ține propuneri în mod evident dezavantajoase. Nu 
este precizat nimic de prețul ofertei, totuși repre-
zentanții Citadin SA au ignorat regulamentul în 
acest sens. De asemenea, compania trebuia să 
dovedească că nu are fondurile necesare pentru 
a suplimenta valoarea licitației, lucru pe care nu 
l-a făcut. Citadin SA se folosește de acest regu-
lament doar pentru a organiza propriile licitații, 
însă, când vine vorba de aplicarea sa, interesele 
conducerii primează, iar legea este ignorată. 

Autoritățile privesc pasiv  
la ilegalitățile de la Citadin SA 
Grupul infracțional organizat de la Citadin SA 

continuă să dea lovitură după lovitură. Societatea 
este finanțată de banii de la bugetul local al Pri-
măriei Iași, însă aceștia sunt cheltuiți pentru a sa-
tisface interesele personale ale conducerii 
companiei. Primarul Mihai Chirica știe ce se în-
tâmplă în această societate, iar prin lipsa sa de 
acțiune este părtaș la toate ilegalitățile. În tot 
acest timp, Parchetele, DNA, DIICOT, Curtea de 
Conturi și ANAF nu au întreprins nicio acțiune 
care să vizeze Citadin SA, deși dovezile sunt clare. 
Totuși, la anumiți judecători, procurori și directori, 
drumurile sunt asfaltate și pietruite cu cele mai 
bune produse de la Citadin SA. Afacerea ilegală 
de 2 milioane de euro făcută de Citadin SA este 
doar una dintr-un șir lung de ilegalități comise de 
această societate, care anual primește milioane 
de euro din banii publici ai ieșenilor. 

Petronel ȘTEFAN

Afacere ilegală, în valoare de 2 milioane de euro, la Citadin SA! Compania din 
Iași a încălcat regulamentul pentru a oferi contractul unei firme din Buzău
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Un tânăr ieșean, cu opt clase, se postează pe 
diferite pagini de socializare, ducând o viață plină 
de lux și opulență, deși vecinii nu știu cu ce se 
ocupă acesta. Unul dintre vecini spune că este 
suspicios faptul că tânărul are doar 18 ani, dar 
este considerat cel mai bogat din comunitate. Bo-
găția afișată în mediul online a tras un semnal de 
alarmă în rândul celor care îl cunosc. 

Un tânăr din Iași, cu opt clase,  
se postează ducând o viață  
plină de lux și opulență! 
Un tânăr din comuna Grajduri a ajuns viral atât 

în mediul online, cât și în rândul localnicilor, după 
ce imaginile publicate de acesta pe rețelele so-
ciale sugerează un stil de viață extravagant, greu 
de explicat pentru vârsta sa. Este vorba despre 
Răzvan Leonard Stănescu, în vârstă de doar 18 ani, 
care se afișează frecvent în ipostaze ce trimit la 
lux, opulență și prosperitate financiară. 

Pe conturile sale de TikTok și Facebook, tână-
rul publică imagini și videoclipuri în care apare în-
conjurat de mașini de lux, teancuri de bani și 
bijuterii masive din aur. În unele clipuri, acesta 
este surprins numărând sume considerabile de 
bani, în special bancnote în euro, în timp ce în al-
tele poartă lanțuri groase la gât, aparent costisi-
toare. Într-un video recent, Răzvan arată cum ar 
fi achiziționat un inel de logodnă pentru iubita sa, 
sugerând că obiectul ar fi încrustat cu pietre pre-
țioase. 

Imaginile au atras rapid atenția internauților, 
însă reacțiile cele mai puternice vin chiar din co-
munitatea locală, unde oamenii spun că sunt ne-

dumeriți de sursa averii afișate de adolescent.  
„Acest băiat, Răzvan Leonard Stănescu, locu-

iește în aceeași comună cu mine, Grajduri, din ju-
dețul Iași. În prezent, este considerat ca fiind cel 
mai bogat din zonă, iar la vârsta lui e cam suspect, 
deoarece are doar 18 ani”, a spus Andrei, un vecin 
al tânărului. 

Răzvan Leonard Stănescu conduce  
un bolid scump cât un apartament 
Într-un alt videoclip devenit viral, Răzvan 

apare la volanul unui autoturism de lux, marca 
BMW, în timp ce iese din curtea unei locuințe im-
punătoare, putând fi confundată ușor cu un palat. 

„Nu știm exact cu ce se ocupă, dar pe internet 
apare mereu cu bani, mașini și aur”, a mai spus 
Andrei. 

Tânărul se postează în mediul online, spre sur-
prinderea vecinilor, ca și cum ar duce o viață lu-
xoasă, lăudându-se că își câștigă banii singur, 
deși nu are studii superioare. 

„Din câte știu eu, are doar 8 clase”, a comple-
tat Andrei. 

În comentariile la postările sale se regăsesc 
doar comentarii de susținere, ceea ce sugerează 
că tânărul se bucură și de susținerea internauți-
lor. Este adevărat și faptul că, de multe ori, cei 
suspicioși sau invidioșii nu îndrăznesc să spună 
ceva de rău referitor la opulența afișată. 

Tânărul a oferit un punct  
de vedere cu privire la bogăţia sa 

Răzvan Leonard Stănescu a răspuns punctual 
în ceea ce privește averea pe care a reușit să o 

facă într-un timp foarte scurt. Tânărul a răspuns 
transparent și fără rețineri, tocmai pentru a nu 
mai exista dubii. 

„Vând hale metalice și containere modulare pe 
OLX. Acest business este foarte bun. Gândiți-vă 
că, din luna ianuarie și până acum, am câștigat 
500.000 de euro. Acesta este doar profit”, le-a 
spus Leonard reporterilor BZI. 

Totodată, tânărul a spus că are o viziune pen-
tru viitor și dorește să-și înființeze o societate 
care să-i permită un profit mult mai mare. 

„Pe viitor o să creez o nouă structură de busi-
ness. Aș vrea să creez o afacere de comerciali-
zare a rafturilor pentru paleți industriali”, a mai 
adăugat Răzvan Leonard Stănescu. 

Indiferent de suspiciunile vecinilor, așa cum a 
și declarat tânărul ieșean, există posibilitatea ca 
acesta să fi descoperit o sursă legitimă de venit. 

Cazul lui Răzvan Leonard Stănescu nu este 
unul izolat, fiind un fenomen tot mai întâlnit în era 
digitală, când tinerii își construiesc o imagine de 
succes și prosperitate în mediul online, fără a 
avea surse clare de venit prin care să-și poată jus-
tifica averea. Pentru unii este o sursă de inspira-
ție, pentru alții, un motiv de îngrijorare, deoarece 
nu-și explică ce fac greșit de nu au și ei același 
succes. 

Un tânăr ieșean, cu opt clase, se postează pe 
diferite pagini de socializare, ducând o viață plină 
de lux și opulență, deși vecinii nu știu cu ce se 
ocupă acesta. Tânărul își etalează bogăția în me-
diul online, spre stupoarea internauților. 

Alina LUPU

Un tânăr din Iași, cu opt clase, se postează 
ducând o viață plină de lux și opulență! „Este 
cel mai bogat din zonă și are doar 18 ani!”
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Vasile Drăgușanu, un tânăr de 26 de ani din 
Iași, oferă o lecție emoționantă despre iubire, prin 
cartea sa în care rememorează chinurile la care a 
fost supus în orfelinatul unde și-a petrecut primii 
ani de viață, dar și despre cum iubirea familiei 
adoptive și educația au fost cele care l-au salvat.  

Vasile Drăgușanu a povestit  
chinurile trăite în orfelinat 
Povestea lui Vasile Drăgușanu nu este doar o 

confesiune despre suferință, ci o mărturie pro-
fundă despre supraviețuire, credință și puterea 
transformatoare a iubirii. La doar 26 de ani, tână-
rul din Iași a ales să își aștearnă trecutul pe hârtie, 
într-o carte care nu caută compasiune, ci înțele-
gere și, mai ales, speranță. 

Născut în 1999, Vasile își începe viața într-un 
mod pe care puțini îl pot cu adevărat înțelege. 
Abandonat la naștere, ajunge într-un orfelinat 
care, în amintirile lui, nu seamănă cu un loc al co-
pilăriei, ci mai degrabă cu o lume închisă, lipsită 
de lumină și de afecțiune, dar își amintește clar 
figura uneia dintre îngrijitoare, o prezență autori-
tară și violentă. 

„Eu m-am născut în 1999, mama mea a ales să 
mă abandoneze la naștere. Motivele nu le știu nici 
acum foarte bine, dar sunt destul de ușor de 
dedus. Nu avea posibilități, eram primul copil... a 
fost greu și pentru ea, cu siguranță. În centrul 
pentru copii a fost ca în lagăr. Mi-o amintesc 
foarte bine pe doamna Nina. Ea era îngrijitoarea 
noastră și ne bătea foarte des. Eram mulți copii 
acolo, de toate vârstele, și eram bolnavi, murdari, 
ne legănam... era înfiorător. Îmi amintesc orfeli-
natul ca o clădire plină de întuneric. Era un hol 
lung, stăteam toți pe niște olițe roșii și doamna 
Nina trecea printre noi, iar dacă plângeam, ne mai 
pocnea”, a povestit Vasile reporterilor BZI. 

Foamea era o constantă. Mâncarea, insufi-
cientă, devenea un motiv de luptă între copii, care 
de multe ori ajungeau în situații limită, pe care cei 
mai mulți dintre noi ni le putem doar imagina. 

„Îmi amintesc că și cu mâncarea era greu. Ne 
aduceau mâncare într-un vas mare, alb, parcă, pe 
care îl puneau în mijlocul nostru. Cei mai mari reu-
șeau să mănânce primii, iar noi nu mai rămâneam 
cu nimic. Ne mai aruncau după câteva felii de 
pâine pe jos și mâncam așa, ce prindeam. Ajun-
geam să ne mâncăm și propriile fecale. Știu că 
pare că dramatizez, dar acesta era adevărul”, a 
adăugat bărbatul. 

Tânărul a fost adoptat  
de o familie iubitoare 
Și totuși, în acest univers dominat de lipsuri și 

teamă, existau și fragmente fragile de lumină și 
bucurie pură, care îi umplu sufletul de căldură 
chiar și după mulți ani. Unul dintre ele este amin-

tirea unui cuc care cânta la fereastră. 
„Îmi amintesc că, în fața centrului, era un parc. 

Nu înțelegeam de ce nu am voie să ies să mă joc 
și eu în parc. Mă uitam pe geam, printre gratii. 
Într-o zi, venise un cuc la fereastră și începuse să 
cânte... atât de mult m-am bucurat, chiar și acum 
mă bucur când aud cântecul cucului și îmi amin-
tesc fericirea pe care am simțit-o atunci”, a po-
vestit Vasile Drăgușanu. 

Destinul lui începe să se schimbe în jurul vâr-
stei de patru ani, când în orfelinat încep să vină 
asistenți maternali. Copiii sunt aleși, unul câte 
unul, însă el a trebuit să mai aștepte din cauza 
prejudecăților.  

„Când aveam aproape 4 ani, au început să vină 
asistenții maternali acolo, atunci s-a dat drumul. 
Toți voiau copii cât mai blonzi, cu ochi albaștri și 
eu nu am fost așa. Am rămas ultimul. Pe mine nu 
m-a vrut nimeni. Mama mea adoptivă a întârziat 
în ziua aia, cred că din cauză că a întârziat trenul... 
dar ăsta a fost norocul meu. Eu cred că Dumnezeu 
nu întârzie niciodată, ci ne grăbim noi prea mult. 
Mama mea venise atunci cu sora ei și, când m-au 
adus în fața lor, a rămas șocată, pentru că nu îi 
venea să creadă cum poate arăta un copil în felul 
acela. Eram murdar, bolnav, păros, nu știam să 
merg și mă legănam. Sora ei, pe care eu o numesc 
simbolic a doua mea mamă, i-a spus simplu 
atunci: «Ia-l, fată, că o să faci om din el!». Îmi 
amintesc că, în ziua în care m-a luat de acolo, a 
venit cu un harbuz, o pereche de pantaloni gri, un 
tricou și un telefon de jucărie. M-a dus acasă și 
am avut o copilărie frumoasă. Aveam și frați mai 
mari”, a mărturisit tânărul, cu recunoștință. 

A primit sprijin constant  
din partea mamei adoptive 
Integrarea nu a fost însă simplă. Lipsa actelor 

de identitate în primii ani de după adopție, dificul-
tățile de adaptare la mediul școlar și stigmatiza-
rea din partea celor din jur au reprezentat 
obstacole reale. Diferențele de aspect fizic și tre-
cutul său au devenit, adesea, motive de margina-
lizare. Cu toate acestea, sprijinul constant al 
familiei adoptive l-a ajutat să depășească mo-
mentele dificile și să simtă câți oameni îl iubesc 
în jurul său.  

„La început, când încă mă legănam, ca să mă 
oprească, mă îmbrățișa. Am simțit foarte multă 
dragoste din partea ei și m-a ajutat să devin ce 
sunt astăzi. Eu nu am avut act de identitate, cer-
tificat de naștere, până pe la 6 ani. Mama a umblat 
mult să îmi facă, dar am avut noroc că la grădiniță 
m-au primit și așa. Stăteam pe un scaun în plus. 
A fost greu. Copiii râdeau de mine că nu am pă-
rinți, că sunt mai închis la piele. Mergeam acasă 
la mama mea și plângeam și mă punea pe ge-
nunchi și îmi spunea mereu că eu sunt mult mai 
bogat, am două mame, una care m-a născut și 

una care mă crește. Sau îmi amintesc că mi-a dat 
o explicație foarte frumoasă pentru culoarea pielii 
mele. Mi-a spus că Dumnezeu, când a făcut omul, 
avea două feluri de pământ, unul mai deschis și 
altul mai închis la culoare, iar la mine așa s-a ni-
merit, să fie mai închis. Dar, mi-a spus ea, Dum-
nezeu a pus o lumină în mine, o lumină care se va 
vedea în iubirea celorlalți pentru mine. Eu doar 
trebuie să fiu bun și ascultător. Mergeam la școală 
încrezător și le spuneam copiilor ce aflasem. Era 
o luptă continuă, dar a trecut cu timpul”, și-a 
amintit Vasile cu emoție. 

Educația a devenit, treptat, instrumentul prin 
care Vasile și-a redefinit identitatea. Alegerea de 
a urma teologia nu a fost întâmplătoare, ci pro-
fund legată de nevoia de sens și de reconectare 
cu valorile spirituale. 

Cartea pe care a scris-o, „Din ghearele orfeli-
natului în brațele mamei”, vine ca o continuare fi-
rească a acestui proces. Nu este doar o 
rememorare a trecutului, ci o încercare de a-l 
înțelege și de a-i da sens. Scrierea volumului a în-
semnat o confruntare directă cu amintirile difi-
cile, dar și o formă de eliberare. Prin această 
mărturie, Vasile nu își propune să impresioneze 
prin dramatism, ci să ofere o perspectivă auten-
tică asupra unui sistem și asupra modului în care 
un destin poate fi schimbat. 

„La început erau doar niște amintiri, dar au 
prins contur de carte și am spus să continui, pen-
tru că poate fi o lecție pentru mulți. Am terminat 
Seminarul Teologic, Facultatea de Teologie, unde 
am urmat și un master. Nu vreau ca oamenii care 
citesc cartea să o privească cu milă, ci cu bucurie 
și să se gândească: Uite, omul ăsta a reușit!”, a 
povestit Vasile Drăgușanu. 

Astfel, povestea lui Vasile Drăgușanu despre 
chinurile petrecute în orfelinat, dar și despre cum 
iubirea poate vindeca chiar și cele mai adânci răni 
devine o lecție pe care tânărul și-a asumat să o 
predea cititorilor săi printr-un volum emoționant.  

Andreea ONOFREI

Vasile Drăgușanu, un tânăr din Iași, a povestit prin ce chinuri a 
trecut în anii petrecuți la orfelinat. Bărbatul a scris o carte despre 
iubire, acceptare și iertare. „În centrul pentru copii era ca în lagăr”
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Individul care a omorât o 
femeie la Horlești în timp 
ce făcea drifturi a fost 
condamnat. Bogdan Petrea 
a primit o pedeapsă  
cu suspendare.  
Totodată, acesta nu are 
voie să mai urce  
la volan pentru o vreme 

 
În a doua parte a lunii ianuarie a 

anului 2025, comuna ieșeană Hor-
lești avea să fie zguduită de moartea 
Virginiei Beta. Femeia de 73 de ani a 
murit pe loc după ce Bogdan Petrea 
a pierdut controlul volanului unui au-
toturism marca BMW, în timp ce 
făcea drifturi și a izbit-o în plin. Indi-
vidul care a provocat accidentul 
mortal a mutat autoturismul și a aș-
teptat să vină poliția. Ulterior, a fost 
trimis în judecată, iar zilele trecute a 
fost condamnat. Pedeapsa pe care 
a primit-o este una extrem de 
blândă, s-ar putea spune.  

„În seara zilei de 24.01.2025, în 
jurul orei 07:25, inculpatul Petrea 
Ioan Bogdan s-a deplasat la volanul 
autoturismului personal, marca 
BMW, pe DC 38, în localitatea Hor-
lești, în zona primăriei, acolo unde se 

regăsește o stație de autobuz. Incul-
patul a oprit autoturismul în stația 
de autobuz, acolo unde a salutat cu-
noscuții și a fost lăudat pentru auto-
vehiculul cumpărat de curând, la 
volanul căruia se afla”, se arată în re-
chizitoriu. 

Bogdan Petrea a omorât  
o femeie la Iași în timp  
ce făcea drifturi cu BMW-ul 
Accidentul mortal provocat de 

Petrea a fost surprins de o cameră 
de supraveghere.  

„După câteva momente, pe DC 
38, între primărie și biserica cato-
lică, situate în zona centrală a satu-
lui, inculpatul a efectuat intenționat 
mai multe derapaje controlate ale 
vehiculului, în vederea rotirii aces-
tuia tip drift, comportament agresiv 
surprins pe camera de supraveghere 
montată în exteriorul Școlii Gimna-
ziale Horlești. La ora 19:27, în timp ce 
efectua derapaje controlate în con-
diții de ploaie torențială, inculpatul a 
pierdut controlul asupra comenzilor 
și direcției autoturismului, a pătruns 
pe sensul opus de mers, unde a sur-
prins și accidentat pe numita Beta 
Virginia, pieton care se deplasa re-

gulamentar pe marginea părții caro-
sabile. Victima a fost proiectată în 
gardul unui imobil și a decedat. După 
momentul producerii accidentului 
rutier, inculpatul a coborât de la 
volan, a examinat cadavrul victimei 
și propriul autoturism, după care s-
a urcat din nou la volan și a mutat 
autovehiculul cu intenția de a-i mo-
difica poziția rezultată ca urmare a 
impactului. Inculpatul a mutat auto-
turismul pe o distanță considerabilă, 
potrivit înregistrărilor video sur-
prinse de camera de supraveghere 
montată la imobilul cu nr. 68, ora 
19:28:33”, se mai arată în rechizito-
riu. 

Condamnat la închisoare  
cu suspendare 
Zilele trecute, tânărul a fost pe-

depsit de judecători. „Condamnă pe 
inculpatul Petrea Ioan Bogdan, la pe-
deapsa închisorii de 2 (doi) ani și 6 
(șase) luni, pentru săvârșirea infrac-
țiunii de ucidere din culpă. Aplică in-
culpatului pedeapsa complementară 
a interzicerii exercitării dreptului 
prevăzut de art. 66 alin. (1) lit. i) Cod 
penal, respectiv dreptul de a con-
duce autovehicule, pe o durată de 5 

ani. Condamnă pe inculpatul Petrea 
Ioan Bogdan la pedeapsa închisorii 
de 1 (un) an și 6 (șase) luni, pentru 
săvârșirea infracțiunii de părăsirea 
locului accidentului ori modificarea 
sau ștergerea urmelor acestuia. 
Constată că infracțiunile pentru care 
a fost condamnat inculpatul sunt 
săvârșite în concurs real. În temeiul 
art. 39 alin. (1) lit. b) Cod penal, aplică 
pedeapsa cea mai grea, aceea de 2 
(doi) ani și 6 (șase) luni închisoare, la 
care se adaugă un spor de o treime 
din cealaltă pedeapsă aplicată, res-
pectiv o treime din pedeapsa de 1 
(un) an și 6 (șase) luni închisoare 
(adică 6 luni), urmând ca inculpatul 
Petrea Ioan Bogdan să execute, în 
final, pedeapsa rezultantă de 3 (trei) 
ani închisoare. Dispune suspenda-
rea executării pedepsei sub supra-
veghere și stabileşte un termen de 
supraveghere de 4 (patru) ani pentru 
inculpatul Petrea Ioan Bogdan”, au 
decis judecătorii de la Judecătoria 
Iași.  

Bogdan Petrea a omorât o fe-
meie la Iași în timp ce făcea drifturi 
cu BMW-ul, iar acum a fost pedepsit. 

Lucian SAVA

Bogdan Petrea, teribilistul care a omorât o femeie la 
Iași în timp ce făcea drifturi cu BMW-ul, poate începe 
cheful! A scăpat cu 3 ani de închisoare cu suspendare 
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Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți Clasa C cu livrare rapidă
și avantaj client 4760 EURO (TVA inclus).

LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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Moldrom Insolvency IPURL, 
în calitate de lichidator 
judiciar al SC CEFIN TRUCKS 
CONSTRUCT SRL, desemnat 
de Tribunalul Iaşi în dosarul 
nr. 6184/99/2025 (309/2025) 
prin prezenta notifică celor 
interesaţi faptul că prin 
sentinţa civilã 
nr.302/08.04.2026 împotriva 
debitorului SC CEFIN 
TRUCKS CONSTRUCT SRL 
cu sediul social în Iaşi, str. 
Grigore Ureche nr.7, Casa cu 
Absida, parter, la cab.av. 
Herciu Nadine Evelyne, Jud. 
Iaşi, Număr de ordine în 
Registrul Comerţului: 
J22/3336/2022; C.U.I: 
46744009, s-a dispus 
deschiderea procedurii 
simplificate a insolvenţei. 
Termenul pentru 
înregistrarea cererii de 
admitere a creanţelor asupra 
averii debitorului este 
25.05.2026.  Termenul 
pentru întocmirea tabelului 
preliminar  este de 
04.06.2026. Termenul pentru 
definitivarea şi depunerea 
tabelului definitiv al 
creanţelor este de 
30.09.2026, iar termen 
pentru examinarea stadiului 
procedurii s-a fixat la data 
30.09.2026. Creditorii 
interesati pot depune 
declaratii de creanţă, în 
dublu exemplar la dosarul 
6184/99/2025 (309/2025) şi 
la sediul lichidatorului 
judiciar. 

Subscrisa SOLVENS SPRL, 
cu sediul în mun. Iaşi, str. 
Armeană, nr. 11, Jud. Iaşi, în 
calitate de lichidator judiciar 
al Alupoaie Codrin Dan I.I., 
desemnat prin Sentinta civila 
nr. 198/2025/19.03.2025, 
pronunțată de Tribunalul Iași, 
în dosarul nr. 6434/99/2023, 
anunţă scoaterea la vânzare 
prin licitaţie publică cu 
strigare în conformitate cu 
prevederile Legii nr. 85/2014, 
privind procedura insolvenţei 
și a Regulamentului de 
vânzare aprobat de adunarea 
creditorilor în şedinţa din 
data de  05.05.2025, a 
bunului  mobil  din 
patrimoniul debitorului 
constând în: - autoturism  
Toyota Hilux, număr 
înmatriculare IS 69 COD, an 
fabricație 2007, serie șasiu 
AHTFR29G607011669 – 
38.377 lei. Preţul de pornire 
al licitaţiei este cel de mai 
sus şi nu contine TVA. 
Licitaţiile vor avea loc în data 

de 15.05.2026, 22.05.2026, 
29.05.2026, 05.06.2026, 
12.06.2026 și 19.06.2026, 
ora 12ºº la sediul 
lichidatorului judiciar din 
mun. Iaşi, str. Armeană, nr. 
11, jud. Iaşi. Ofertanţii vor 
depune la sediul 
lichidatorului judiciar, până la 
data şi ora licitaţiei, dovada 
achitării taxei de participare 
la licitaţie, în cuantum 10% 
din preţul de pornire al 
licitaţiei, a garanţiei de 
participare la licitaţie în 
cuantum 20% din preţul de 
pornire al licitaţiei şi achitării 
caietului de sarcini în sumă 
de 300 lei. De asemenea, 
ofertanţii vor depune 
documentele de înfiinţare ale 
persoanelor juridice şi 
împuternicirea persoanei 
fizice care o reprezintă şi 
buletinul de identitate a 
persoanelor fizice ofertante. 
Neplata bunului la termenul 
stabilit prin procesul-verbal 
de licitaţie, duce la pierderea 
garanţei de participare la 
licitaţie, cât şi a celorlalte 
sume achitate în contul 
bunului adjudecat, iar bunul 
va fi scos din nou la vânzare 
în sarcina adjudecatarului. 
Persoanele care pretind 
vreun drept asupra bunului 
ce urmează a fi scos la 
vânzare are obligaţia sub 
sancţiunea decăderii, să facă 
dovada acestui fapt înainte 
de data stabilită pentru 
vânzare. Informaţii 
suplimentare se pot obţine 
de la sediul lichidatorului 
judiciar din mun. Iaşi, str. 
Armeană, nr. 11, jud. Iaşi sau 
la tel.: 0232/433533,  
0724/335784  şi 
0744/609310.    

Subscrisa, SOLVENS SPRL, 
cu sediul ales în mun. Iași, 
str. Armeană, nr. 11, în 
calitate de lichidator judiciar 
al S.C. LIFE SHIELD S.R.L., 
desemnat prin Sentinţa civilă 
nr. 523/2024/12.09.2024, 
pronunțată de Tribunalul Iași, 
în dosarul nr. 4711/99/2023, 
anunţă scoaterea la vânzare 
prin licitaţie publică cu 
strigare în conformitate cu 
prevederile Legii nr. 85/2014, 
privind procedura insolvenţei 
și a Regulamentului de 
vânzare aprobat de adunarea 
creditorilor în şedinţa din 
data de 28.03.2025, a 
bunurilor mobile din 
patrimoniul debitorului 
constând în: - autoturism  M 
1 Mazda 6, nr. înmatriculare 
B 325 RIT, serie șasiu 
JMZGJ622871349779 – 

10.825 lei. - autoutilitară 
Ford Transit, nr. înmatriculare 
IS 12 FHD, serie șasiu 
WF0CXXGBVCXE67031 – 
1.017 lei. Preţul de pornire al 
licitaţiei este cel de mai sus 
şi nu contine TVA. Licitaţiile 
vor avea loc în datele 
15.05.2026, 22.05.2026, 
29.05.2026, 05.06.2026, 
12.06.2026 și 19.06.2026, 
ora 12ºº  la sediul 
lichidatorului judiciar din 
mun. Iaşi, str. Armeană, nr. 
11, jud. Iaşi. Ofertanţii vor 
depune la sediul 
lichidatorului judiciar, până la 
data şi ora licitaţiei, dovada 
achitării taxei de participare 
la licitaţie, în cuantum 10% 
din preţul de pornire al 
licitaţiei, a garanţiei de 
participare la licitaţie în 
cuantum 20% din preţul de 
pornire al licitaţiei şi achitării 
caietului de sarcini în sumă 
de 300 lei. De asemenea, 
ofertanţii vor depune 
documentele de înfiinţare ale 
persoanelor juridice şi 
împuternicirea persoanei 
fizice care o reprezintă şi 
buletinul de identitate a 
persoanelor fizice ofertante. 
Neplata bunului la termenul 
stabilit prin procesul-verbal 
de licitaţie, duce la pierderea 
garanţei de participare la 
licitaţie, cât şi a celorlalte 
sume achitate în contul 
bunului adjudecat, iar bunul 
va fi scos din nou la vânzare 
în sarcina adjudecatarului. 
Persoanele care pretind 
vreun drept asupra bunului 
ce urmează a fi scos la 
vânzare are obligaţia sub 
sancţiunea decăderii, să facă 
dovada acestui fapt înainte 
de data stabilită pentru 
vânzare. Informaţii 
suplimentare se pot obţine 
de la sediul lichidatorului 
judiciar din mun. Iaşi, str. 
Armeană, nr. 11, jud. Iaşi sau 
la tel.: 0232/433533, 
0724/335784 şi 
0744/609310.    

Subscrisa, SOLVENS SPRL, 
cu sediul în mun. Iaşi, str. 
Armeană, nr. 11, Jud. Iaşi, în 
calitate de lichidator judiciar 
al S.C. Azra S.R.L. desemnat 
prin Sentinţa civilă nr. 
1907/14.12.2017,  
pronunțată de Tribunalul Iași. 
în dosarul nr. 7888/99/2016, 
anunţă scoaterea la vânzare 
prin licitaţie publică cu 
strigare în conformitate cu 
prevederile Legii nr. 85/2014, 
privind procedura insolvenţei 
şi a Regulamentului de 
vânzare aprobat  de 

adunarea creditorilor în data 
de 19.07.2024, a bunului  din 
patrimoniul debitorului 
constând în: Imobil – clădire 
pentru comerț și depozitare 
structurat într-un număr de 
20 de încăperi,  având 
suprafaţă  utilă de 486 mp şi 
suprafaţă construită de 583 
mp, situat în mun. Iași, str. 
Sărărie, nr. 192A(fostă 190), 
jud. Iași, la prețul de  
131.109  lei, fără TVA. 
Terenul pe care este situat 
bunul imobil de mai sus nu 
aparține debitoarei SC Azra 
SRL și nu face obiectul 
prezentei vânzări. Licitaţiile 
vor avea loc în data de  
22.05.2026,  05.06.2026 și 
19.06.2026 ora 12ºº la sediul 
lichidatorului judiciar din 
mun. Iaşi, str. Armeană, nr. 
11, jud. Iaşi. Ofertanţii vor 
depune la sediul 
lichidatorului judiciar, cu 24 
de ore înainte de ora și data 
licitației dovada achitării 
taxei de participare la 
licitație, în cuantum de 3.000 
lei, a garanției de participare 
la licitație în cuantum de 20% 
din prețul de pornire al 
licitației și a Caietului de 
sarcini în sumă de 500 lei, 
sume ce se vor depune la 
casieria debitoarei sau în 
contul de lichidare al 
acesteia. De asemenea, 
ofertanţii vor depune 
documentele de înfiinţare ale 
persoanelor juridice şi 
împuternicirea persoanei 
fizice care o reprezintă şi 
buletinul de identitate a 
persoanelor fizice ofertante. 
Neplata bunului  la termenul 
stabilit prin procesul-verbal 
de licitaţie, duce la pierderea 
garanţei de participare la 
licitaţie, cât şi a celorlalte 
sume achitate în contul 
bunului  adjudecat, iar bunul 
va  fi scos  din nou la 
vânzare în sarcina 
adjudecatarului. Persoanele 
care pretind vreun drept 
asupra bunului  ce urmează a 
fi scos  la vânzare au  
obligaţia sub sancţiunea 
decăderii, să facă dovada 
acestui fapt înainte de data 
stabilită pentru vânzare. 
Informaţii suplimentare se 
pot obţine de la sediul 
lichidatorului judiciar din 
mun. Iaşi, str. Armeană, nr. 
11, jud. Iaşi sau la tel/fax: 
0232/433533,  0724/335784 
şi 0744/609310.  



Joi, 23 aprilie, în Sala Cub a Tea-
trului Național Iași, spectatorii sunt 
așteptați la „Repetiție generală”, un 
spectacol-lectură semnat de An-
dreea Nanu. Pe scenă vor urca Călin 
Chirilă și Diana Chirilă, care vor in-
terpreta două personaje aflate în 
impas, dar care reușesc să empati-
zeze unul cu altul prin intermediul 
replicilor. Intrarea la spectacolul-
lectură „Repetiție generală” este 
gratuită și se va face în limita locu-
rilor disponibile. 

„Repetiție generală” de 
Andreea Nanu este noul 
spectacol-lectură de la 
Teatrul Național Iași 
Lectura lunii aprilie aduce pe 

scena Cubului de la Teatrul Național 
„Vasile Alecsandri” din Iași un eveni-
ment teatral aparte, construit pe 
fragilitatea emoției și pe forța cu-
vântului rostit.  

Joi, 23 aprilie, de la ora 19:00, 
publicul este invitat la spectacolul-
lectură „Repetiție generală”, de An-
dreea Nanu, un demers artistic cu 
intrare gratuită, parte a concursului 
de dramaturgie românească con-
temporană. 

Montarea poartă semnătura re-
gizorală a lui Călin Chirilă, care urcă 
pe scenă și în calitate de interpret, 
alături de actrița Diana Chirilă. Îm-
preună, cei doi dau viață unui text 
construit pe o idee subtilă și profund 
umană, și anume granița fragilă din-
tre teatru și viață. 

„Repetiție generală” nu este doar 
un text dramatic, ci o meditație asu-
pra timpului, a regretelor și a posibi-
lității, fie ea și iluzorie, de a repara 
ceea ce, în viața reală, rămâne defi-
nitiv pierdut. 

Structura piesei este simplă în 
aparență, un el și o ea repetă repli-
cile unui spectacol. În realitate, însă, 
această repetiție devine un pretext 
pentru a retrăi o relație, pentru a 
scoate la suprafață ceea ce nu a fost 
spus la timp. 

Autoarea construiește un meca-
nism teatral inteligent, în care ero-
rile minore din scenă declanșează 
revelații majore din viață.  

Replicile nu mai aparțin doar 
personajelor, ci devin punți între tre-

cut și prezent, între realitate și fic-
țiune. În acest joc al oglinzilor, tea-
trul capătă o funcție aproape 
terapeutică, aceea de a reconfigura 
memoria și de a oferi, măcar pentru 
o clipă, iluzia unei a doua șanse. 

Intrarea este liberă, în 
limita locurilor disponibile  
Un moment-cheie al spectacolu-

lui este schimbul de roluri dintre cei 
doi protagoniști. Ea rostește repli-
cile lui, el le imaginează pe ale ei. 

Această inversare de perspec-
tivă devine un exercițiu de empatie 
profundă, o încercare de a înțelege 
ceea ce, în viața reală, a rămas 
neînțeles. Este, poate, una dintre 
cele mai puternice idei ale textului, 
aceea că adevărul unei relații nu 
poate fi perceput decât atunci când 
ieșim din propriul rol. Autoarea tex-
tului, Andreea Nanu, este una dintre 
cele mai consistente și rafinate voci 
ale literaturii române contempo-
rane. Prozatoare, dramaturg și critic 
de teatru și film, aceasta a construit 
în timp o operă complexă, apreciată 
de critici importanți și de publicul 
avizat. De la tetralogia AnoTimpuri-
lor până la volumele recente, scrie-
rile sale explorează memoria, 
identitatea și fragilitatea existenței 
umane. În dramaturgie, Andreea 

Nanu propune texte care depășesc 
convențiile clasice, mizând pe in-
trospecție și pe relația directă cu 
spectatorul. „Repetiție generală” se 
înscrie perfect în această direcție, 
fiind mai degrabă o experiență decât 
un simplu spectacol. Spectacolul-
lectură „Repetiție generală” de pe 
scena Cubului confirmă rolul Teatru-

lui Național „Vasile Alecsandri” din 
Iași ca spațiu de promovare a dra-
maturgiei contemporane și de dialog 
autentic între artiști și public, iar ac-
cesul gratuit face ca acest tip de 
eveniment să fie nu doar accesibil, 
ci și esențial pentru diversificarea 
ofertei culturale locale. 

Andreea ONOFREI

ACTUALITATE luni, 20 aprilie <8
„Repetiție generală”, un nou spectacol-lectură cu intrare 
liberă pe scena Teatrului Național Iași. Rolurile vor fi 
interpretate de actorii Călin Chirilă și Diana Chirilă
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ANUNȚ 

DAS S.R.L., CU SEDIUL ÎN IAȘI, STR.AUREL 

VLAICU, ANGAJEAZĂ MUNCITORI 

NECALIFICAȚI. Relații la tel. 0232/262800.

OFERTE SERVICIU 

Vând teren intravilan de 1400 mp în 
Fălticeni, județul Suceava. Excelent pentru 
construcție de casă.  
Acte în regulă. Preț negociabil! Detalii la 
numărul: 0747656310



EXPRES luni, 20 aprilie 20

A schimbat tabăra  
și l-a trădat pe cumătru 
Încep babele rubrica de azi cu o povestioară 

de prin pulitică. Vorbim despre Sorinaciu Flori-
cică, vicele de la Cejeu. Nu știu babele exact care 
este treaba, dar îl trădează grav pe cumătrul lui 
Costelul Tablă și pare că se îndreaptă către pe-
deseu sau cel puțin asta își dorește. În ultima pe-
rioadă a început să dea like-uri postărilor de la 
pedeseu care sunt împotriva guvernului Monos-
prânceană-Bolovan. Babele au înțeles combina-

ția, dar nu vă spun acum mai multe. Mai lăsăm 
puțin suspans. Apropo, vă lasă babele și o poză, 
să vedeți dovada trădării... 

Dă țepe cu reduceri închipuite 
În continuarea rubricii, babele vă mai zic câ-

teva chestiuni despre Mădutza, aia de care v-au 
mai povestit babele și în trecut. Ea deține atelie-
rul ăla Aerian, iar în ultima perioadă nu prea mai 
are cliente, de aceea a găsit ea o variantă. A 
anunțat reduceri, dar nu oricum. După ce a primit 
comenzi și clientele au ajuns să plătească, la 
casă au aflat că de fapt nu beneficiază de nicio 
reducere. Când au întrebat-o pe Mădutza ce se 
întâmplă, clientele au fost anunțate că angaja-
tele au greșit, dar că se va revanșa la următoarea 
comandă. Ce să mai zici? 

Au ajuns să se înregistreze pe ascuns 
La final de rubrică, babele vă anunță că se 

cam întâmplă lucruri dubioase pe la milițiile lo-

cale. Din cauza faptului că unii de pe acolo au sa-
larii uriașe și nu mișcă un pai, cum s-ar spune, s-
a pornit așa o luptă între colegi, cum ar veni. 
Pentru că s-au auzit zvonuri care spuneau că s-
ar putea să se mai facă disponibilizări, ăia de pe 
acolo se sifonează unii pe alții și, mai mult decât 
atât, se înregistrează, pozează și tot așa, poate-
poate pică vreunul pe picior greșit... 

Bursa bârfelor

Polițiștii au intervenit la peste 100 de 
evenimente, majoritatea sesizate 
prin 112. Au fost aplicate peste 350 
de sancțiuni contravenționale, iar în 
urma acțiunilor și intervențiilor au 
fost sesizate peste 20 de infracțiuni, 
comise la Iași într-o singură zi 

 
Polițiștii au acționat, la nivelul județului Iași, 

pentru prevenirea faptelor antisociale și menți-
nerea ordinii și siguranței publice. Au fost organi-
zate 4 acțiuni și s-a intervenit la 107 evenimente, 
dintre care 93 au fost sesizate prin 112. În urma 
activităților au fost aplicate 398 de sancțiuni con-
travenționale, în valoare totală de peste 208.756 
de lei și au fost sesizate 23 de infracțiuni.  

„Siguranța rutieră și salvarea de vieți sunt, de 
asemenea, priorități ale poliției din Iași. Polițiștii 
rutieri au desfășurat activități pentru prevenirea 
accidentelor de circulație și creșterea gradului de 
siguranță rutieră. Astfel, au fost scoși din trafic, 
reprezentând un pericol pentru ceilalți partici-
panți, 27 de conducători auto. Acestora le-a fost 
suspendată exercitarea dreptului de a conduce 
autovehicule pe o perioadă de timp, conform 
legii”, a declarat Adina Ciobanu, purtătorul de cu-
vânt al Inspectoratului de Poliție Județean (IPJ) 
Iași. 

Zeci de infracțiuni au fost  
înregistrate la Iași într-o singură zi 
În continuare, polițiștii descoperă în trafic au-

toturisme neconforme. „De asemenea, au fost 
oprite din a circula 17 autovehicule care nu pre-

zentau siguranță pe drumurile publice. Astfel, cer-
tificatele de înmatriculare a 17 autovehicule au 
fost retrase, până la remedierea problemelor con-
statate”, a mai declarat Adina Ciobanu, purtătorul 
de cuvânt al Inspectoratului de Poliție Județean 
(IPJ) Iași.  

Infracțiunile au continuat să fie descoperite 
în trafic. „Polițiștii din cadrul Secției nr. 8 Poliție 
Rurală Lețcani au depistat, pe DJ 282D, în comuna 
Popești, un scuter care circula pe drumul public, 
fără ca acesta să fie înmatriculat sau înregistrat. 
La volan a fost identificat un tânăr de 18 ani din 
comuna Popești. În urma verificărilor efectuate a 
rezultat faptul că acesta nu deține permis pentru 
nicio categorie de vehicule, iar scuterul în cauză 
nu este înmatriculat sau înregistrat. În cauză a 
fost întocmit dosar penal sub aspectul săvârșirii 
infracțiunilor de conducere a unui vehicul fără 
permis de conducere și punerea în circulație sau 
conducerea unui vehicul neînmatriculat”, a decla-
rat Adina Ciobanu, purtător de cuvânt al Inspec-
toratului de Poliție Județean (IPJ) Iași. 

Băuți și fără permis de conducere,  
dar la volan 
Recent, polițiștii din cadrul Secției nr. 4 Poliție 

Rurală Miroslava, în timp ce se aflau în exercitarea 
atribuțiilor de serviciu în comuna Miroslava, au 
observat un autoturism care se deplasa din sens 
opus, într-un mod sinuos, procedând la oprirea 
acestuia. La volan a fost identificat un bărbat de 
34 de ani. Având în vedere că acesta emana ha-
lenă alcoolică, a fost testat cu aparatul alcooltest, 
rezultând o valoare de 0,42 mg/l alcool pur în aerul 

expirat. Bărbatul a fost condus la o unitate medi-
cală, unde i-au fost prelevate mostre biologice de 
sânge, în vederea stabilirii alcoolemiei. În cauză, 
cercetările sunt continuate pentru stabilirea în-
tregii situații de fapt.  

Și polițiștii din cadrul Poliției Municipiului Iași 
– Secția 3 Poliție efectuează cercetări în cadrul 
unui dosar penal sub aspectul săvârșirii infracțiu-
nii de conducere a unui vehicul fără permis de 
conducere. Din cercetările efectuate până în pre-
zent, s-a stabilit faptul că, la data de 4 februarie 
a.c., un tânăr de 24 de ani a condus autoturismul 
în municipiul Iași, iar în urma verificărilor efec-
tuate în baza de date, a rezultat faptul că acesta 
nu figurează cu permis de conducere valabil.  

Controalele polițiștilor vor continua, după 
valul de infracțiuni comise în trafic la Iași. 

Dragoș SAVIN

Zeci de infracțiuni au fost înregistrate la Iași 
într-o singură zi. Iată ce au descoperit polițiștii


